

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо звільнення з військової служби під час дії воєнного стану військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації та які вислужили встановлений законом строк служби» (реєстр. № 10294 (доопрац.) від 01.12.2023), поданий народним депутатом України Гончаренком О. О.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом передбачено внести зміни до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та:

встановити для військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації і під час дії воєнного стану, строк військової служби не більше 18 місяців з моменту призову під час мобілізації, якщо вони не висловили бажання продовжувати військову службу;

надати право на звільнення з військової служби військовослужбовцям, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період у разі якщо військовослужбовці вислужили не менше 18 місяців військової служби за призовом під час мобілізації з дня набуття такого права (якщо військовослужбовці не висловили бажання продовжувати військову службу), але не пізніше трьох місяців з дня подання рапорту на звільнення з військової служби.

Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень Закону може вплинути на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень Закону може потребувати додаткових видатків державного бюджету для Міноборони та інших державних органів, що здійснюють керівництво військовими формуваннями, на розрахунки зі звільненими військовослужбовцями.

Проте вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо обрахувати внаслідок невизначеності періоду дії воєнного стану, а також чисельності військовослужбовців, що можуть звільнитися, у разі прийняття законопроекту.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



10010-19-3/35110 від 18.12.2023

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень Закону може потребувати додаткових видатків з Державного бюджету України у 2023 році для Міноборони та інших державних органів, що здійснюють керівництво військовими формуваннями, на розрахунки зі звільненими військовослужбовцями.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Суб'єкт права законодавчої ініціативи не забезпечив дотримання вимог статті 27 Бюджетного кодексу в частині надання до законопроекту фінансово-економічних обґрунтувань (розрахунків), а також пропозицій щодо джерел покриття додаткових видатків.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує надання фінансово-економічних обґрунтувань (включаючи відповідні розрахунки), а також пропозицій щодо джерел покриття додаткових видатків.

Крім того, вбачаємо за необхідне опрацювати положення зазначеного законопроекту з робочою групою Верховної Ради України з питань удосконалення законодавства у сфері безпеки і оборони, а також з Міністерством оборони України, Генеральним штабом Збройних Сил України з урахуванням наданих повноважень у сфері оборони держави, забезпеченні мобілізаційної готовності, у тому числі заходів з мобілізації (демобілізації).

Перший заступник Міністра

Денис УЛЮТІН